



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 82 (13909)

ВТОРНИК
8 ноября 2022 года

Выходит во вторник и пятницу

ЦЕНА
Договорная

В АДМИНИСТРАЦИИ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА ВЕСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

На последнем рабочем совещании, вела которое и. о. главы администрации района Е. А. Жарова, главы администраций обсудили текущие вопросы и вопрос о планировании бюджета на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

В муниципальных образованиях Киржачского района

Глава администрации г. Киржач Н. В. Скороспелова рассказала, что отопительный сезон проходит без сбоев, дорожники также готовы к зимнему сезону. В выходные произошел большой пожар в мкр. Красный Октябрь, горели сараи.

Погодные условия не дают довести благоустройство на Большичном проезде в мкр. Красный Октябрь до завершения. Сейчас подрядчики опускают газовые и электрические сети в землю, закуплена плитка, но они боятся, что не успеют доделать работы до наступления зимы. Как пояснила Н. В. Скороспелова, скорее всего, придется обращаться в администрацию области о переносе средств по проекту на следующий год.

Также глава администрации г. Киржач задала вопрос о передаче контейнерных площадок в ведение города, так как контейнеры на них будут установлены регоператором только после передачи. Как пояснил глава района А. Н. Доброхотов, площадки будут переданы на ближайшем заседании Совета народных депутатов района.

Н. В. Скороспелова обратила внимание и на то, что бюджет города на будущий год будет сильно ограничен в средствах, а, по последним данным, в 2023 году закрывается программа переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Первоочередная задача, стоящая перед администрацией, - откуда взять деньги на реализацию программ и нацпроектов?

Начальник финансового управления района О. В. Каленова посоветовала главе администрации города обратиться в департамент ЖКХ с просьбой выделить субсидии на решение этих задач.

Глава администрации МО Першинское С. Ф. Чуб проинформировал, что в поселении также занимаются вопросами переселения граждан. Администрация рассматривает предложения риелторов. С подрядчиком договоренность по строительству дома имеется.

На прошлой неделе закончен капитальный ремонт кровли дома в д. Федоровское по ул. Советская, д. 4. Ремонт сделан качественно, жители высказали благодарность подрядчикам. Также в течение недели были убраны несанкционированные свалки.

Е. А. Жарова поинтересовалась у главы администрации МО Першинское, какими темпами идет погашение долгов за газ Першинским УМПП ЖКХ. С. Ф. Чуб пояснил, что кредиторская задолженность за прошлый отопительный сезон - 700 тысяч рублей - гасится, но возникают новые долги.

Начальник управления ЖКХ И. Р. Зотова добавила, что от Першинской администрации поступало письмо, в котором они просят предусмотреть для Першинского УМПП ЖКХ субсидию на 2022 год для покрытия долгов перед ООО «Газпром Межрегионгаз Владимир». Для того чтобы предоставить дотацию, администрации района необходимы документы и баланс Першинского УМПП ЖКХ.

Е. А. Жарова попросила С. Ф. Чуба обратить особое внимание на погашение задолженности.

Глава администрации МО Горкинское М. В. Диндяев рассказал, что в целом отопительный сезон проходит без сбоев, но в выходные произошла авария на трансформаторной подстанции, в результате чего п. Горка остался на сутки без воды. Это говорит о том, что в энергетике района так и остались проблемы. Замыкание произошло из-за протечки крыши КТП.

28 октября в поселении было проведено мероприятие, посвященное памяти жертв бомбежки эшелона фашистами, произошедшей в 1941 году на станции Бельково. На Дне памяти присутствовали и представители Кольчугинского завода, рабочие которого пострадали в Великую Отечественную войну.

Также М. В. Диндяев выразил озабоченность формированием бюджета на следующий год и предложил главам администраций собраться отдельно и обсудить все проблемные вопросы, с этим связанные. Он попросил пригласить на совещание и депутатов Законодательного Собрания области от Киржачского района, которые должны были бы внести в ЗС на рассмотрение вопросы о дотациях на выравнивание бюджетов.

Глава администрации МО Филипповское Л. А. Рубцов снова поднял вопрос о работе ООО «Хартия». До пятницы прошлой недели в муниципальном образовании был наведен порядок с ТКО, в том числе и с помощью МП «Полигон». Глава выразил благодарность руководству и сотрудникам этого предприятия. Но за выходные вновь на территориях населенных пунктов образовался мусорный коллапс. В субботу вообще никто не приезжал, а в воскресенье приехала одна машина. «Мусора становится все больше, так как прекращен бестарный вывоз ТКО из населенных пунктов. Регоператору надо пересмотреть свои принципы работы», - сделал вывод он.

По формированию бюджета МО Филипповское тоже имеются проблемы. Из-за неоднократного изменения коэффициента кадастровой оценки земли, муниципальное образование может недополучить около 1 млн рублей. Глава также обратил внимание на плохую работу Почты РФ, которая до сих пор не доставила налоговые платежи людям, а в результате средства могут поступить в бюджет гораздо позже планируемых сроков.

О. В. Каленова пояснила, что по информации, полученной от руководителей местного отделения почты, произошел сбой на печатном оборудовании (где печатаются уведомления), в связи с этим по Владимирской области опоздание с их доставкой будет составлять около трех недель, и поступать они будут частями.

Л. А. Рубцов рассказал и о семинаре культработников, который прошел на базе Храповского СДК. Гости из соседних районов остались довольны увиденным.

В п. Кашино производятся работы по спиливанию старых деревьев.

Замглавы администрации МОСП Кипревское М. В. Соловьева рассказала, что в д. Кипрево произведена замена труб в системе водопровода по адресу: ул. Центральная, д. 56. В д. Ефремово установлены контейнеры для сбора ТКО - у магазина «Верный».

На базе Новоселовской школы проведено мероприятие по проекту «Пушкинская карта» на тему «Аргуны в деревне, которых больше нет».

Отопительный сезон в поселении проходит в штатном режиме.

НА СНИМКЕ: на планерке.
(Продолжение на 4-й стр.)



10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел РФ

**Уважаемые сотрудники и ветераны органов
внутренних дел Владимирской области!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

На вас возложена огромная ответственность за обеспечение законности и правопорядка в нашей стране. Вы охраняете государство и его граждан от преступных посягательств, боретесь с распространением наркотиков и оружия, обеспечиваете порядок на массовых мероприятиях.

Работа в полиции - это призвание. Она требует не только хорошей физической подготовки, юридических знаний, но и стойкости духа, равнодушия к чужой беде. В органах внутренних дел в регионе несут службу принципиальные и мужественные люди, к которым наши граждане могут обратиться в самую трудную минуту. Низкий вам поклон за службу и верность присяге!

От вашего профессионализма во многом зависит не только доверие жителей к органам государственной власти, но и безопасное, планомерное развитие экономики. Сейчас в области действует режим повышенной готовности. Важно усилить бдительность, сделать всё, чтобы не нарушить привычный ритм жизни земляков. Уверен, ваши опыт и навыки помогут решить самые сложные задачи.

Отдельная благодарность - ветеранам ведомства. Долгие годы вы трудились на благо Родины, а сегодня передаёте свой бесценный опыт молодым поколениям сотрудников, остаётесь для них моральным ориентиром.

Желаю всем вам крепкого здоровья, надёжных товарищей, благополучия и успехов в службе на благо нашего любимого Отечества!

Губернатор области А. А. АВДЕЕВ.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Киржачского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Ежедневно вы несете непростую службу, которая является образцом мужества и выдержки, стоите на страже мирной и спокойной жизни жителей и гостей нашего района. От вашей компетентности и профессионализма во многом зависят согласие в обществе и безопасность граждан.

Благодарим вас за мужество, профессионализм, ответственность, высокую самоотдачу и напряженный каждодневный труд.

Отдельные слова благодарности - ветеранам полиции. Ваша служба и опыт являются примером для молодых сотрудников.

От всей души желаем вам успехов в вашей нелегкой службе, удачного решения возложенных задач, постоянного совершенствования, достижения высоких результатов в работе.

Доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава Киржачского района А. Н. ДОБРОХОТОВ.
**И. о. главы администрации
Киржачского района Е. А. ЖАРОВА.**

Уважаемые защитники закона,

примите наши поздравления и позвольте выразить слова искренней признательности за верную службу долгу и Отчизне, за ваш высокий профессионализм.

Борьба с преступностью, охрана мирной и спокойной жизни нашего города, защита прав, законных интересов и покоя граждан - это нелегкая ноша, которую вы ежедневно несете на своих плечах. Именно к вам обращаются за помощью в трудную минуту, от ваших действий зачастую зависят согласие в обществе и безопасность людей.

Опасная и трудная работа полицейского всегда была связана с риском для здоровья и жизни. Склоняем голову перед вашими героизмом и доблестью, перед памятью о тех, кто погиб, исполняя служебные обязанности.

Поздравляем сотрудников и ветеранов МВД - сильных духом и смелых людей - с Днем сотрудников полиции. Желаем вам счастья, здоровья и благополучия, а также успехов в вашей профессиональной деятельности!

Глава города Киржач В. Г. ТЮЛЕНЕВ.
**Глава администрации города Киржач
Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.**

Администрация Владимирской области информирует

Определены основные параметры регионального бюджета на ближайшие три года



На прошедшей неделе состоялось заседание коллегии администрации Владимирской области, на котором обсуждался проект закона «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Прогноз социально-экономической ситуации рассматривался в двух сценариях – «консервативном» (учи-

тывает все сложности текущего процесса) и «базовом» (добавлены методы и инструменты для решения этих сложностей).

Структура ВРП на сегодняшний день принципиально не изменилась: 38,4 процента приходится на промышленное производство.

Виды деятельности, обеспечивающие наибольший рост экономики – производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях, электронные и оптические изделия, машины и оборудование. Также губернатор Александр Авдеев поставил задачу наращивать инвестиции в такие отрасли АПК, как растениеводство и животноводство.

Формирование доходов областного бюджета на 2023-2025 годы осуществлялось на основе «базового» варианта прогноза социально-экономического развития региона, а также основных направлений бюджетной и налоговой политики области.

Общий объем доходов на 2023 год прогнозируется в сумме 84,6 млрд рублей, на 2024 год – 79,7 млрд рублей, на 2025 год – 80 млрд рублей.

Из них налоговые и неналоговые доходы на 2023 год – 61,5 млрд рублей, на 2024 год – 65,2 млрд рублей, в 2025 году – 69,4 млрд рублей.

Безвозмездные поступления из федерального бюджета предусмотрены в объемах, распределенных в проекте федерального бюджета к первому чтению: на 2023 год – 23,1 млрд рублей, на 2024 год – 14,5 млрд рублей, на 2025 год – 10,6 млрд рублей.

Общий объем расходов областного бюджета в 2023 году оценивается в сумме 92,1 млрд рублей, в 2024 году – 84,9 млрд рублей, в 2025 году – 82 млрд рублей.

В течение всего трёхлетнего периода областной бюджет будет дефицитным. В 2023 году дефицит бюджета составит 7,5 млрд рублей, в 2024 году – 5,2 млрд рублей, в 2025 году – 2 млрд рублей.

Среди ключевых задач областного бюджета – обеспечение в полном объеме всех социальных обязательств перед населением. В проекте бюджета предусмотрены необходимые средства на завершение ранее начатых объектов капитального строительства, в том числе финансируемых из федерального бюджета.

Дан старт обсуждению проекта корректировки территориальной схемы обращения с отходами

27 октября Департамент природопользования и охраны окружающей среды Владимирской области разместил на своём официальном сайте для общественного обсуждения проект корректировки Территориальной схемы обращения с отходами. Основные изменения связаны с включением в неё новых точек сбора мусора – их количество с момента утверждения документа увеличилось уже почти на треть.

Согласно проекту корректировки Территориальной схемы, в области в 2024-2025 годах предлагается открыть два комплекса по переработке отходов (КПО). Один из них был предусмотрен первоначальным вариантом схемы – «МСК Камешково-1» в Камешковском районе (мощностью 150 тыс. тонн в год).

Второй КПО (мощностью 350 тыс. тонн в год) планируется создать в Петушинском районе. Оба комплекса предполагается разместить в непосредственной близости от действующих в этих районах полигонов. Строительство объектов будет осуществлено за счёт федеральных средств и средств инвесторов. При этом ввоз в нашу область твёрдых коммунальных отходов из других регионов запрещён – это прописано в Территориальной схеме.

Комплексы по переработке отходов – это современные про-

изводства, которые позволяют перерабатывать до 70 процентов ТКО, образующихся на территории области. На сегодня этот показатель составляет всего 26 процентов, а ёмкость мусорных полигонов, куда в настоящее время свозятся твёрдые коммунальные отходы, неумолимо исчерпывается. В соответствии с задачами нацпроекта «Экология» региону необходимо принять все возможные меры для перехода к принципам экономики замкнутого цикла.

Планируемые к строительству комплексы по переработке отходов обеспечат обработку 100 процентов входящего потока ТКО. Кроме того, предлагается серьёзно оптимизировать и транспортную схему потоков ТКО, что позволит сдержать рост тарифов.

Проект изменений Территориальной схемы по обращению с ТКО размещён на сайте департамента природопользования и охраны окружающей среды - <https://dpp.avo.ru/>. В течение 30 дней в профильном ведомстве будут принимать от жителей области предложения по корректировке Террешемы.

Первый туристический маршрут со статусом национального

Экспертным советом по определению национальных туристических маршрутов при Федеральном агентстве по туризму одобрена заявка Владимирской области с проектом «Былинный путь». Это турмаршрут, основанный на одном из элементов культурного кода нашей страны – сказаниях и героях. В первую очередь речь идёт об образе русского былинного богатыря Ильи Муромца.

Важнейшими составляющими данного маршрута являются система навигации и инфраструктура как для организованных групп, так и для самостоятельных туристов. Комплекс информационных стоек и билбордов по маршруту будет обеспечивать его целостность и художественную ценность, а наличие системы стандартизации и маркировки музеев, отелей и ресторанов позволит развивать механизм причастности к проекту и контролировать уровень сервиса.

Ещё одно из важных преимуществ проекта – это наличие гостиниц на маршруте, оборудованных пандусами и специальными номерами для людей с ограниченными возможностями здоровья. Кроме того, требованиям безбарьерной среды полностью удовлетворяют существующие музейные экспозиции в Муроме и Гороховце.

Материалы предоставлены комитетом общественных связей и СМИ администрации Владимирской области.



Президент России поручил «в самые кратчайшие сроки» обеспечить технологический суверенитет страны – то есть, добиться полной независимости российской политики и экономики от иностранных технологий. Профильный комитет Государственной Думы провел выездное заседание в Коврове. В его работе приняли участие губернатор Александр Авдеев и председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев.

Владимирская область вновь приняла гостей из Москвы. В этот раз принимающей стороной стал город Ковров, куда депутаты комитета Государственной Думы по промышленности и торговле прибыли на расширенное выездное заседание. Оно прошло при поддержке комитета по развитию роботизированных технологий на отечественных промышленных предприятиях ассоциации «Лига содействия оборонным предприятиям». Традиционно в работу включились и первые лица области – губернатор Александр Авдеев и председатель Заксобрания Владимир Киселев.

«К сожалению, в 90-е годы в нашей стране вместе с разрушением промышленности и других сфер экономики были разрушены такие наукоемкие отрасли, как станкостроение, микроэлектроника и другие отрасли. Они сегодня постепенно воссоздаются, но, мы считаем, необходим очень мощный рывок для того, чтобы достичь технологического суверенитета. То есть технологической независимости нашей страны прежде всего от западных государств», – подчеркнул Владимир Киселев.

Робототехника, механотроника, оборонная промышленность – эти понятия стали лейтмотивом заседания. Председатель комитета Госдумы по промышленности и торговле Владимир Гутенев отметил, что Владимирская область сегодня располагает всеми необходимыми ресурсами и возможностями для эффективного развития наукоемких отраслей: «Успешное развитие региона в части наращивания не только промышленного потенциала в целом, но и наиболее маржинальных частей – это высокотехнологичная промышленность, это фарма, это машиностроение – говорит о том,

ИЗ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Первые лица области обсудили вопросы импортозамещения на выездном заседании комитета Госдумы

что те задачи, которые наметило и руководство области, и руководство страны, вполне реализуемы».

В повестке обсуждения на заседании была и кадровая проблема: для развития наукоемких отраслей нужны инженеры, но сегодня многие выпускники школ с талантом к точным наукам все-таки выбирают гуманитарную стезю как более перспективную в плане заработка и развития.

«В частности, мы проговорили возможность формирования на территории области Центра оценки квалификации. Мы обязательно обсудим, как мы можем повысить эффективность этой общественной организации и в части селекции кадров. Это такие акции, как «Дни без турникетов» для профориентации, самая крупная в стране негосударственная школьная олимпиада «Звезда», в которой активное участие принимают ребята, это и разработка профстандартов и многое-многое другое», – отметил председатель комитета Госдумы по промышленности Владимир Гутенев.

«В нашем представлении, необходимо уже со школьной скамьи, как это было в советские годы, прививать интерес к науке, к технике, к производству. Например, кружки робототехники, вы знаете, у нас уже во многих школах существуют. Сегодня по предложению «Союза машиностроителей России» начинается выпуск детского журнала под названием «Юный техник», который в свое время был очень популярен в Советском Союзе», – продолжил тему спикер Заксобрания Владимир Киселев.

«Очень остро стоит вопрос и подготовки учителей точных дисциплин – физики, математики – которые дают базовую подготовку школьников с дальнейшим развитием инженерных специальностей в наших технических вузах. Другие регионы тоже переживают нехватку кадров – думаю, услышанный

сегодня опыт тоже ляжет в основу пересмотра контрольных цифр приема, учебных программ и планов не только технических вузов, но и тех, которые готовят педагогические кадры. Эта цепочка – школа-вуз-производство – неразрывна», – убежден губернатор Владимирской области Александр Авдеев.

В рамках выездного заседания комитета Госдумы в Коврове также прошло расширенное заседание Владимирского регионального отделения «Союза машиностроителей России». Задачи развития региональной промышленности тесно перекликаются с тематикой заседания профильного думского комитета. Речь идет и об импортозамещении, и о подготовке высококвалифицированных кадров, и о решении дальнейших задач по обеспечению технологического суверенитета и экономической безопасности нашей страны. Александр Авдеев и Владимир Киселев по поручению председателя «СоюзМаша» Сергея Чемезова получили членские билеты этой ассоциации в знак признательности руководству области за активное содействие развитию промышленности в регионе.



ПОСТАНОВЛЕНИЯ

администрации г. Киржач

02.11.2022 г.

№ 1221

О подготовке проекта планировки и межевания территории вблизи земельного участка, расположенного по адресу: г. Киржач, ул. Б.Московская, д. 1Б

Рассмотрев заявление гр. Езерского Ю.А. и в соответствии со ст. 45-46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», постановляю:

1. Разрешить гр. Езерскому Ю.А. подготовку проекта планировки и межевания территории вблизи земельного участка, расположенного по адресу: г. Киржач, ул. Б. Московская, д. 1Б.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам жизнеобеспечения.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава администрации

Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.

02.11.2022 г.

№ 1222

О подготовке проекта планировки и межевания территории вблизи земельного участка, расположенного по адресу: г. Киржач, ул. Шелковиков, д. 40

Рассмотрев заявление Общества с ограниченной ответственностью «Экспресс» и в соответствии со ст. 45-46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», постановляю:

1. Разрешить Обществу с ограниченной ответственностью «Экспресс» подготовку проекта планировки и межевания территории вблизи земельного участка, расположенного по адресу: г. Киржач, ул. Шелковиков, д. 40.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам жизнеобеспечения.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава администрации

Н. В. СКОРОСПЕЛОВА.**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

2 ноября 2022 г.

№ 29

Наименование проекта, рассмотренного на публичных слушаниях: по вопросу утверждения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области.

Организатор публичных слушаний: отдел архитектуры МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства Киржачского района».

Застройщик (заказчик), потенциальный инвестор: МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства Киржачского района».

Оповещение о проведении публичных слушаний опубликовано в районной газете Красное знамя от 21 октября 2022 года.

Реквизиты протокола публичных слушаний: протокол от 02 ноября 2022 года.

Количество участников публичных слушаний: 2 человека.

Содержание внесенных предложений и замечаний граждан, являющихся участниками публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились публичные слушания: замечания отсутствуют.

Содержание внесенных предложений и замечаний иных участников публичных слушаний: замечания отсутствуют.

Аргументированные рекомендации о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний: замечания отсутствуют.

Выводы по результатам публичных слушаний: в результате обсуждения участниками публичных слушаний, проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области, одобрен участниками публичных слушаний и рекомендован к рассмотрению комиссии для предоставления указанного проекта главе администрации Киржачского района, для последующего направления указанного проекта в Совет народных депутатов Киржачского района, либо об отклонении проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области и о направлении его на доработку с указанием даты его повторного представления.

Начальник отдела архитектуры МКУ «УЖКХиСКР»

А. А. ЛАГУТИН.**Извещение о согласовании местоположения границы земельного участка**

Кадастр. инженером Григорьевым Владимиром Владимировичем, квалиф. аттестат кадастр. инженера № 33-10-55 от 20.12.2010 г., СНИЛС 014-813-697 43; адрес для связи: 601010, Владимирская область, город Киржач, ул. Серегина, д. 11, офис 1, конт. тел. +79101788737; адрес электронной почты: greg.vlad@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 2516, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка: с КН 33:02:020503:539, находящегося по адресу: Владимирская обл., Киржачский район, МО г. Киржач (городское поселение), д. Турки, ул. Дальняя, 5.

Заказчиком кадастровых работ является Кочуа Гурами Ионович (контактный телефон: +7(905)148-93-04, адрес для связи: Владимирская область, Киржачский район, ул. Пролетарская, д. 17).

Собрание заинтересованных лиц (или их представителей) по поводу согласования местоположения границы состоится 12.12.2022 года, в 10.00 часов, по адресу: Владимирская обл., город Киржач, ул. Серегина, д. 11, офис 1.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., город Киржач, ул. Серегина, д. 11, офис 1.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности, а также согласование места проведения данного собрания от заинтересованных лиц (или их представителей) принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

Владимирская область, Киржачский район, МО г. Киржач (городское поселение), г. Киржач, микрорайон Красный Октябрь,

• ул. Дальняя, дом 3; КН 33:02:020503:59,

• а также все заинтересованные лица, чьи интересы могут быть затронуты при проведении кадастровых работ по уточнению данного земельного участка.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, доверенность (если согласовывает представитель правообладателя земельного участка), а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



Гл. редактор
ГОТКО
Александра
Анатольевна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
601010, г. Киржач
Владимирской обл.,
ул. Гагарина, 8.



ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор - 2-02-25;
отв. секретарь - 2-00-28;
бухгалтерия,
прием объявлений - 2-05-28 (факс).
E - MAIL: kr_znam@list.ru

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламы редакция ответственность не несет.

Перепечатка материалов газеты «Красное знамя» в других СМИ возможна только с согласия редакции или автора. При перепечатке ссылка на газету «Красное знамя» и указание автора статьи обязательны.

ОАО «Владимирская офсетная типография» (600036, г. Владимир, Благонравова, 3).
Печать офсетная с использованием компьютерной верстки.
За качество полиграфического исполнения газеты ответственность несет типография.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области, регистрационный номер ПИ № ТУ33-00464.
Индекс печатного издания для предприятий связи 50982.

Время подписи в печать:
по графику - 14.00, по факту - 14.00.

Цена свободная.

Тираж 1100 Заказ 30181